

20

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці
та промислової безпеки

ХР/17/045763-123-06-204
11.04.2017

Відомості про роботодавця: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
(для юридичної особи: найменування

«Науково-виробнича фірма «ЛУГСТРОЙЕКСПЕРТ», 49000, м. Дніпро,
юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника
вул. Андрія Фабра, б.2, оф. 7, код за ЄДРПОУ 33.41854, КВЕД 71.12;
податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

генеральний директор: Смирнов Олександр Анатолійович
прізвище, ім'я та по батькові керівника;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається

фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки

платника податків та повідомили про це відповідний орган

державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел. +3 8050 245 54 55, ел.пошта: korovinim@lse.in.ua
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

площа Енергетиків, 1, м. Зеленодольськ, Апостолівський район,
місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки

Дніпропетровській області, 53860; вул. Гаванська, 1, м. Дніпро,
та/або експлуатації (застосування) машин,

Дніпропетровська обл., 49112
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди Відсутні
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Смирнов Олександр Анатолійович, генеральний директор
ТОВ «НВФ «ЛУГСТРОЙЕКСПЕРТ»
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної
бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці
під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або
експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування

підвищеної небезпеки: Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи,
(найменування виду робіт

що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів більше над поверхнею
устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії,

грунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за
дата виготовлення, країна походження, які виконуються

допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підіймачів та
та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

будівельних підйомників. На підприємстві працює 109 осіб, з них 93
відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих,

виконують роботи на висоті. Підприємство забезпечено адміністративною
будівлею, виробничими та побутовими приміщеннями, які знаходяться в
аренді

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Генеральний директор Смирнов О.А. пройшов загальний курс з
охорони праці, вибухонебезпеки виробництва і вибухозахисту, пожежної безпеки,
електробезпеки, гігієни праці, профілактики професійних отруєнь і
захворювань, надання першої допомоги потерпілим у разі нещасного випадку,
управління роботами з профілактики та ліквідації наслідків аварій, та пройшов
перевірку знань Головним управлінням Держпраці Запорізької області
(протокол № 1.12-16 від 12.12.16. Відповідальний за безпечне виконання робіт
на висоті по підприємству Коровін Анатолій Михайлович, НАКАЗ № 91/1 від
15.01.2016 р. пройшов навчання в ТОВ «Інженерний центр промислової безпеки» з
Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті та перевірку знань
Головним управлінням Держпраці у Луганській області (протокол №17С-02-04-
16); Начальник ВД Демченко О.О., старші майстри: Костін Д.В., Трофименко С.М.;
майстри: Братчик А.О., Голованова Т.Т., Фесенко Н.Є., Фартушний С.В., Шипачев
А.В., Незвиська В.С., Мартиненко В.А., Оголь Н.І., Недилько В.В. пройшли
навчання в Комунальному підприємстві «Навчально-виробничий центр
Дніпропетровської обласної ради» та перевірку знань Головним управлінням
Держпраці у Дніпропетровській області (протокол №1471 від 25.08.2016р.). Також
вище перелічені інженерно-технічні працівники пройшли навчання по курсу
загальних питань з охорони праці Комунальному підприємстві «Навчально-
виробничий центр Дніпропетровської обласної ради» та перевірку знань Головним
управлінням Держпраці у Дніпропетровській області (протокол № 127-1 від
19.07.2016). Працівники, які виконують заявлені роботи пройшли перевірку
знань в комісії підприємства (протокол № 214 від 19.12.16)
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,
На підприємстві Наказом № 34 від 01.02.2017р. Створено комісію з навчання та
перевірки знань з ОП» Голова комісії: генеральний директор Смирнов О.А.,
члени комісії: директор з виробництва Коровін А.М, начальник ВОПтаПВ Гузняєв
Д.С.

Створено відділ охорони праці: Начальник ВОП Гузняєв Д.С., наказ про
створення ВОП № 169/8-ОТ від 06.04.2016 р.; Наказом по підприємству, № 201/1-ОТ
від 14.04.16р, затверджено інструкції з охорони праці, в тому числі
інструкція з охорони праці № 12 при виконанні робіт на висоті. На
підприємстві обов'язково проводяться інструктаж (вступний, первинний,
повторний, позаплановий, цільовий) з реєстрацією в відповідних журналах.
наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання
та інструктажу з питань охорони праці,
На підприємстві в наявності є драбини, які проходять відповідні випробування
(протокол № 7 від 08.08.16)

ЗІС: страховочні пояси (в достатній кількості) П. отокол періодичних випробувань № 229 від 03.02.2017р., _____
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Наказ № 34 від 01.02.2017р. «Про створення комісії з навчання та перевірки знань з ОП». Створено кабінет з Охорони праці, який забезпечено нормативно-правовою літературою, посібниками у друкованому та електронному вигляді, плакатами з питань охорони праці та пожежної безпеки, та оргтехнікою. Проводиться спостереження за змінами законодавчих та нормативно-правових актів для своєчасного оновлення внутрішньої документації _____
нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



І. М. Коровін
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі білжу суб'єктів господарювання у Головному управлінні Держпраці у Дніпропетровській області
17 лютого 2014 р. N 070.11.12